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ZADEVA: Odgovor na vprašanja svetnika Jožeta. Bučarja in 

svetnika Zlatka Lukaščika 
 
Na 32. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje dne 06.04.2010 je 
svetnik Jože Bučer postavil vprašanje v zvezi s finančnim prispevkom 
Mestne občine Celje k ureditvi Pelikanovega vodnjaka in predlagal, da se 
utrdi parkirišče, kjer parkirajo tisti, ki obiskujejo Pelikanov izvir ter 
predlagal, da se opravijo občasne analize vode iz Pelikanovega, kot tudi 
iz Meškovega izvira. 
 
Svetnik g. Zlatko Lukaščik je prav tako podal pobudo, da se opravijo 
občasne analize vode iz obeh zgoraj navedenih izvirov in da naj se z 
rezultati analiz obvesti uporabnike teh vodnjakov. 
  
Na vprašanje oziroma pobude obeh svetnikov dajemo naslednji  
 

O D G O V O R 
 

Pelikanov in Meškov studenec sta izvirski vodi, ki nista pod stalnim 
nadzorom preverjanja skladnosti vode s Pravilnikom o piti vodi (Uradni 
list RS, št. 19/04,35/04,26/06,92/06,92/06,25/09).Vzorčenje in preizkusi 
skladnosti se opravljajo samo občasno. Zadnje vzorčenje je bilo po 
naročilu MO Celje opravljeno na Pelikanovem izviru oktobra 2007, na 
Meškovem izviru pa v juniju 2009. Čeprav so vzorci vode v času 
odvzema in v obsegu preiskanih parametrov ustrezali kriterijem 
določenim v Pravilniku o pitni vodi, ne moremo zaključiti, da je uporaba 
vode za pitje iz teh virov varna. V obeh primerih gre za vira, ki sta 
izpostavljen različnim vplivom iz okolice in se kvaliteta pitne vode lahko 
hitro spremeni. Tudi če bi se vzpostavilo pogostejše vzorčenje vode iz 
teh virov, to še ne pomeni, da bi bila ta voda varna za pitje. V primerih, 
da bi analize vode izkazovale neskladnost s Pravilnikom o pitni vodi, ni 
možno izvesti ustreznih sanacijskih ukrepov, kot se to lahko izvaja na 
urejenem sistemu vodooskrbe. Zato uporaba te vode za pitje ni varna in 
bomo ob obeh virih namestili table z ustreznim opozorilom. 
 
Območje, kjer parkirajo obiskovalci Pelikanovega izvira, bo urejeno z 
gramoziranjem. 
 

 
Pripravila:  
  
Nina Mašat Roman Kramer 
višja svetovalka vodja oddelka 
 
Celje, 4. maj 2010 


